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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1.
Ревизионная комиссия Публичного акционерного общества «МЕТКОМБАНК» (далее - Банк) является постоянно действующим выборным органом Банка, осуществляющим контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Банка.

1.2.Ревизионная комиссия действует на основании действующего законодательства, Устава Банка, настоящего Положения и иных внутренних документов Банка.

Настоящее Положение является обязательным для исполнения акционерами, органами управления и контроля Банка.

2. КОМПЕТЕНЦИЯ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
2.1.
К компетенции Ревизионной комиссии относятся следующие вопросы:
2.1.1. контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Банка, в том числе проверка финансово-хозяйственной деятельности Банка по итогам его деятельности за год,  а также во всякое время по инициативе ревизионной комиссии, решению Общего собрания акционеров, Совета Директоров  или по требованию акционера (акционеров) Банка, владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций Банка.

2.1.2.
проверка достоверности данных, содержащихся в годовом отчете Банка, годовой бухгалтерской отчетности;

2.1.3.
проверка законности совершаемых Банком операций (сплошной и выборочной проверкой);

2.1.4. проверка постановки внутрибанковского контроля;    
2.1.5.
проверка  своевременности и правильности осуществления Банком:
· платежей в бюджет;
· начислений и выплат дивидендов; 
· погашения прочих обязательств Банка.
2.1.6.
проверка правильности составления Банком отчетной документации для Банка России, налоговых, статистических органов, иных государственных органов, проверка выполнения Банком обязательных нормативов, установленных Банком России;

2.1.7.
анализ финансового положения Банка, его платежеспособности, ликвидности активов, выработка рекомендаций для органов управления Банка.

2.1.8.
иные вопросы, в соответствии с действующим законодательством и Уставом Банка.

2.2.
 Ревизионная комиссия не позднее, чем за 30 дней до годового Общего собрания акционеров составляет заключение по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Банка за год. В заключении ревизионной комиссии должны содержаться:
· подтверждение достоверности данных, содержащихся в отчетах, и иных финансовых документах Банка;

· информация о фактах нарушения установленных правовыми актами Российской Федерации порядка ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности, а также о нарушениях, допущенных при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.

Банк обязан хранить заключения Ревизионной комиссии и обеспечивать доступ к ним по требованию акционеров Банка. 

2.3.
По требованию Ревизионной комиссии лица, занимающие должности в органах управления Банка, руководители структурных подразделений Банка обязаны представить документы о финансово-хозяйственной деятельности Банка. Указанные документы должны быть представлены не позднее 5 дней после соответствующего письменного запроса.
2.4.
Ревизионная комиссия вправе потребовать от Совета Директоров созыва внеочередного Общего собрания акционеров в порядке, предусмотренном Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Положением «Об общем собрании акционеров Публичного акционерного общества «МЕТКОМБАНК». 
По результатам ревизии при возникновении угрозы интересам Банка или его вкладчикам, или выявлении злоупотреблений должностных лиц Ревизионная комиссия требует созыва внеочередного Общего собрания акционеров.
2.5.
Члены Ревизионной комиссии обязаны соблюдать коммерческую тайну, не разглашать сведения, являющиеся конфиденциальными, к которым они имеют доступ при выполнении обязанностей в соответствии со своей компетенцией. 

2.6.
Ревизионная комиссия имеет право:

· получать документы и информацию, необходимые для осуществления проверок в любых структурных подразделениях Банка;

· получать от работников Банка разъяснения по вопросам, необходимые для осуществления проверок;

· выдавать предписания с требованием устранения выявленных в процессе проверок нарушений. Такие предписания являются обязательными для тех работников Банка, которым они вынесены. За неисполнение указанных предписаний работники Банка могут быть привлечены к дисциплинарной ответственности;  
· ставить перед Общим собранием акционеров, Советом Директоров или Исполнительным органом Банка вопрос об ответственности работников, в случае нарушения ими Устава, внутренних документов Банка или решений, принятых Общим собранием акционеров, Советом Директоров и Исполнительным органом Банка.

3. СОСТАВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
3.1.
Ревизионная комиссия состоит из 3 (трех) членов. 
3.2.
Члены Ревизионной комиссии Банка не могут одновременно являться членами Совета Директоров Банка,  а также занимать иные должности в органах управления Банка.
3.3.
Председатель Ревизионной комиссии избирается членами Ревизионной комиссии из их числа большинством голосов от общего числа членов Ревизионной комиссии.

Председатель Ревизионной комиссии избирается на первом заседании Ревизионной комиссии.

Ревизионная комиссия вправе в любое время переизбрать своего Председателя большинством голосов от общего числа членов Ревизионной комиссии.  

Члены Ревизионной комиссии могут присутствовать на заседаниях Совета Директоров Банка с разрешения Председателя Совета Директоров Банка.

3.4.
Председатель Ревизионной комиссии:

· созывает и проводит заседания Ревизионной комиссии;

· организует текущую работу Ревизионной комиссии;

· представляет Ревизионную комиссию на заседаниях Совета Директоров и Общего собрания акционеров;

· подписывает документы, исходящие от имени Ревизионной комиссии.

4. ИЗБРАНИЕ И ДОСРОЧНОЕ ПРЕКРАЩЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ ЧЛЕНОВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
4.1.
Избрание членов Ревизионной комиссии осуществляется Общим собранием акционеров большинством голосов акционеров – владельцев голосующих акций Банка, принимающих участие в собрании. Голосование проводится отдельно по каждой кандидатуре.

Выдвижение кандидатов в члены Ревизионной комиссии производится в следующем порядке: 

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Банка на дату внесения предложения, вправе выдвинуть кандидатов в Ревизионную комиссию, число которых не может превышать количественный состав Ревизионной комиссии. Такие предложения должны поступить в Банк не позднее чем через 60 дней после окончания финансового года.

Пред​ло​же​ния о  выдвижении кандидатов в Ревизионную комиссию вно​сят​ся в пись​мен​ной фор​ме и должны быть на​прав​ле​ны в Банк почтовой связью или через курьерскую службу по адресу: 623406, Российская Федерация, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Октябрьская, 36, ПАО «МЕТКОМБАНК» или вручены под роспись Председателю Правления Банка, Председателю Совета Директоров Банка, или иному лицу, уполномоченному принимать письменную корреспонденцию, адресованную Банку. 
Датой поступления предложения является:

если предложение направлено простым письмом или иным простым почтовым отправлением - дата получения почтового отправления адресатом;

если предложение  направлено заказным письмом или иным регистрируемым почтовым отправлением - дата вручения почтового отправления адресату под расписку;

если предложение  направлено через курьерскую службу - дата вручения курьером;

если предложение  вручено под роспись - дата вручения.
Направление предложений о выдвижении кандидатов в Ревизионную комиссию Банка иными способами не допускается.

В случае если предложение подписано представителем акционера, действующим в соответствии с полномочиями, основанными на доверенности, к такому предложению должна прилагаться доверенность (копия доверенности, засвидетельствованная в установленном порядке), содержащая сведения о представляемом и представителе, которые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» должны содержаться в доверенности на голосование, оформленная в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» к оформлению доверенности на голосование.
В случае, если предложение подписано акционером (его представителем), права на акции которого учитываются по счету депо в депозитарии, осуществляющем учет прав на указанные акции, к такому требованию должна прилагаться выписка по счету депо акционера в соответствующем депозитарии.

 Пред​ло​же​ние о выдвижении кандидатов в Ревизионную комиссию долж​но содержать:

· имя (наименование) акционеров, представивших предложение, количество и категории (тип) принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами (акционером).

· имя и данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ) каждого предлагаемого кандидата, наименование органа, для избрания в который он предлагается, ко​ли​че​ст​во  при​над​ле​жа​щих кандидату ак​ций Банка  с указанием категории и типа. 

Со​вет Ди​рек​то​ров обя​зан рас​смот​реть по​сту​пив​шие пред​ло​же​ния и при​нять решение о вклю​че​нии их в по​ве​ст​ку дня Общего собрания акционеров или об от​ка​зе в этом не позд​нее 5  дней по​сле окон​ча​ния сро​ка, установленного абзацем 3 настоящего пункта.

4.2.
Члены Ревизионной комиссии избираются на срок до следующего годового Общего собрания акционеров и могут быть переизбраны в Ревизионную комиссию неограниченное число раз. 

4.3. Акции, принадлежащие членам Совета Директоров или лицам, занимающим должности в органах управления Банка, не могут участвовать в голосовании при избрании членов Ревизионной комиссии.

4.4.
Общее собрание акционеров имеет право досрочно прекратить полномочия отдельных членов или всего состава Ревизионной комиссии в случаях невыполнения возложенных на них обязанностей или злоупотребления данными им правами. 
Новый состав Ревизионной комиссии может быть избран на том же Общем собрании акционеров, которое прекратило полномочия предыдущего состава Ревизионной комиссии, либо на другом внеочередном Общем собрании акционеров, проводимом в соответствии с Положением «Об общем собрании акционеров Публичного акционерного общества «МЕТКОМБАНК». 

В случае досрочного прекращения полномочий членов Ревизионной комиссии полномочия вновь избранного состава Ревизионной комиссии действуют до ближайшего по срокам годового Общего собрания акционеров.

4.5.
Член Ревизионной комиссии вправе в любое время добровольно сложить свои полномочия, известив об этом письменно Совет Директоров за 1 месяц до прекращения своих полномочий. В этом случае на ближайшем Общем собрании акционеров осуществляется избрание нового члена Ревизионной комиссии взамен выбывшего.           


В слу​чае, ко​гда ко​ли​че​ст​во чле​нов Ре​ви​зи​он​ной ко​мис​сии ста​но​вит​ся ме​нее половины 
числа избранных членов, Со​вет Ди​рек​то​ров обя​зан со​звать вне​оче​ред​ное Общее со​б​ра​ние ак​цио​не​ров для из​бра​ния но​во​го со​ста​ва Ре​ви​зи​он​ной ко​мис​сии. Оставшие​ся чле​ны Ре​ви​зи​он​ной ко​мис​сии осу​ще​ст​в​ля​ют свои функ​ции до из​бра​ния нового со​ста​ва Ре​ви​зи​он​ной ко​мис​сии на вне​оче​ред​ном Об​щем со​б​ра​нии ак​цио​не​ров.

5. ПОРЯДОК РАБОТЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
5.1.
Ревизионная комиссия осуществляет:

· плановые проверки;

· внеплановые проверки.
5.2.
Плановые проверки (сплошные или выборочные) финансово - хозяйственной деятельности Банка осуществляются Ревизионной комиссией по утвержденному ею плану, но не реже одного раза в год.

5.3.
Внеплановые проверки финансово - хозяйственной деятельности Банка осуществляются Ревизионной комиссией:

· по решению Общего собрания акционеров;

· по решению Совета Директоров;

· по собственной инициативе;

· по требованию акционера  (акционеров), владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций Банка.

В требовании о проведении внеплановой проверки обязательно указывается основания для выдвижения такого требования.

Внеплановая проверка должна быть проведена в срок не позднее одного месяца  с даты получения Ревизионной комиссией требования о проведении проверки. Срок проведения внеплановой проверки не должен превышать 90 дней. 
Отказ от проведения внеплановой проверки возможен исключительно в следующих случаях:

· требование направлено лицом (лицами), не имеющими права на выдвижение такого требования;

· в требовании не указано основание для проведения внеплановой проверки.

5.4.
Проверки не должны нарушать нормальный режим работы Банка.

6. ЗАСЕДАНИЯ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
6.1.
Вопросы, отнесенные к компетенции Ревизионной комиссии, решаются на заседаниях Ревизионной комиссии. Член Ревизионной комиссии может требовать созыва экстренного заседания Ревизионной комиссии, если выявлены нарушения, требующие безотлагательного разбирательства. Экстренное заседание проводится в срок не позднее трех дней с даты получения Председателем Ревизионной комиссии требования о его созыве.

6.2.
Заседания Ревизионной комиссии считаются правомочными, если на них присутствуют не менее половины от числа избранных членов Ревизионной комиссии. 
На заседании ведется протокол. Все заседания Ревизионной комиссии проводятся в очной форме. Протоколы заседаний Ревизионной комиссии подписываются всеми членами Ревизионной комиссии, принимающими участие в заседании.

6.3.
Каждый член Ревизионной комиссии обладает одним голосом. Заключения утверждаются большинством голосов присутствующих. Заключения ревизионной комиссии подписываются всеми членами Ревизионной комиссии, принимавшими участие в проверке.

6.4.
Член Ревизионной комиссии, голосующий против решения Ревизионной комиссии, вправе зафиксировать в протоколе особое мнение и довести его до сведения Общего собрания акционеров, Совета Директоров и Исполнительного органа Банка.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЧЛЕНОВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
7.1.
Члены Ревизионной комиссии исполняют свои обязанности в соответствии с действующим законодательством, Уставом Банка, настоящим Положением и иными внутренними документами Банка.

7.2.
Члены Ревизионной комиссии при осуществлении своих прав и исполнении обязанностей должны действовать в интересах Банка, осуществлять свои права и исполнять обязанности в отношении Банка добросовестно и разумно. 

7.3.
За дачу недостоверных заключений члены Ревизионной комиссии несут ответственность, предусмотренную действующим законодательством, Уставом Банка, настоящим Положением  и иными внутренними документами Банка.

8. ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ЧЛЕНОВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
8.1. По решению Общего собрания акционеров членам Ревизионной комиссии в период исполнения ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждение и/или компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими своих обязанностей. Размеры таких вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением Общего собрания акционеров.

9. ПРОЦЕДУРА УТВЕРЖДЕНИЯ И ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ.

9.1. Настоящее Положение утверждается Общим собранием акционеров. Решение об утверждении настоящего Положения, внесении в него изменений и дополнений принимается большинством голосов акционеров - владельцев голосующих акций, принимающих участие  в Общем собрании акционеров.

9.2. Положение и вносимые в него изменения и дополнения вводятся в действие со дня, следующего за днем их утверждения Общим собранием акционеров.

9.3. Если в результате изменения законодательства отдельные статьи настоящего Положения вступают в противоречие с действующим законодательством, то указанные статьи утрачивают  силу.

10. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Со дня вступления в силу настоящего Положения утрачивает силу Положение «О Ревизионной комиссии Открытого акционерного общества «МЕТКОМБАНК», утвержденное Общим собранием акционеров ОАО «МЕТКОМБАНК», (Протокол № 3-вн/оф от 20.12.2011г.). 
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